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Τεχνικές προδιαγραφές: 
• Μοτέρ 1450w, 230v 
• Ταχύτητα χωρίς φορτίο: 16.000 rpm 
• 230v 
• Πλάτος λείανσης: 82mm 
• Βάθος λείανσης: 0 - 3mm 
• Βάθος πλανίσματος 16mm 
• 3 λεπίδες για καλύτερη απόδοση από τις ηλεκτρικές πλάνες με 2 λεπίδες 
Επίπεδο ηχητικής πίεσης LpA l 86,4dB(A) 
Επίπεδο ισχύος ήχου LWA 97,4dB(A) 
Αβεβαιότητα 3dB(A) 
Τιμή εκπομπής κραδασμών 6,4 m/s2 
Αβεβαιότητα 1,5 m/s2 
Πληροφορίες θορύβου/δόνησης 
 
 



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ 
Αυτό το εγχειρίδιο έχει ετοιμαστεί για να διευκολύνει την απρόσκοπτη εγκατάσταση, 
λειτουργία και συντήρηση της ηλεκτρικής σας συσκευής. 
Το εγχειρίδιο περιέχει όλες τις πληροφορίες που χρειάζεστε και κάποιες άλλες πληροφορίες 
που μπορεί να είναι χρήσιμες. 
Εάν αντιμετωπίζετε προβλήματα με την εύρεση των πληροφοριών που χρειάζεστε, 
ανατρέξτε στον πίνακα περιεχομένων σε αυτό το εγχειρίδιο χρήστη. 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Διαβάστε όλες τις οδηγίες λειτουργίας. Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών 
ασφαλείας μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά και/ή σοβαρό τραυματισμό. 
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Η μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας μπορεί να προκαλέσει 
ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά και/ή σοβαρό τραυματισμό. Ο όρος «ηλεκτρική συσκευή» στις 
προειδοποιήσεις σε αυτό το έγγραφο σημαίνει μια ηλεκτρική συσκευή συνδεδεμένη σε μια 
πηγή ηλεκτρικής ενέργειας μέσω καλωδίου τροφοδοσίας ή ηλεκτρικής συσκευής που 
λειτουργεί με μπαταρία (ασύρματη). 
  
ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΣΕ ΑΣΦΑΛΕΣ ΜΕΡΟΣ 
1. Χώρος εργασίας 
α) Ο χώρος εργασίας πρέπει να είναι καθαρός, τακτοποιημένος και καλά φωτισμένος. Τα 
βρώμικα και σκοτεινά μέρη μπορεί να προκαλέσουν ατυχήματα. 
β) Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές σε εκρηκτικό περιβάλλον, παρουσία εύφλεκτων 
υγρών, αερίων ή σκόνης. Ο ηλεκτρικός εξοπλισμός παράγει ηλεκτρικούς σπινθήρες που 
μπορεί να αναφλέξουν σκόνη ή αναθυμιάσεις. 
γ) Κρατήστε τα παιδιά και τους παρευρισκόμενους μακριά από τον χώρο εργασίας. 
Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά και άλλα άτομα δεν σας αποσπούν την προσοχή, καθώς αυτό 
μπορεί να αποτελέσει απειλή για τον χειριστή της συσκευής. 
δ) Όταν εργάζεστε με τη συσκευή, προσέξτε τις επιπτώσεις στο περιβάλλον. 
ε) Βεβαιωθείτε ότι η περιοχή εργασίας με τη συσκευή είναι καλά φωτισμένη. 
 
2. Ηλεκτρική ασφάλεια 
α) Τα βύσματα της συσκευής πρέπει να εφαρμόζουν στις πρίζες. Σε καμία περίπτωση δεν 
πρέπει να τροποποιήσετε το πρόσθετο. Η χρήση αυθεντικών στοιχείων ισχύος (βύσματα, 
πρίζες) εξασφαλίζει μεγαλύτερη ασφάλεια από οποιαδήποτε τροποποιημένα στοιχεία. 
β) Αποφύγετε να αγγίζετε γειωμένα αντικείμενα όπως σωλήνες, καλοριφέρ, σόμπες και 
ψυγεία. Υπάρχει αυξημένος κίνδυνος ηλεκτροπληξίας εάν το σώμα σας είναι γειωμένο. 
γ) Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να χρησιμοποιείται το καλώδιο τροφοδοσίας για τη 
μεταφορά, τη μετακίνηση ή την αποσύνδεση της συσκευής από την πρίζα. Το καλώδιο 
τροφοδοσίας δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε πηγές θερμότητας, λαδιού, αιχμηρές άκρες 
ή κινούμενα μέρη. Τα κατεστραμμένα ή εκτεταμένα καλώδια ρεύματος αυξάνουν τον 
κίνδυνο ηλεκτροπληξίας 
δ) Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικό χώρο, χρησιμοποιήστε προεκτάσεις που 
έχουν σχεδιαστεί για χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Η χρήση ακατάλληλου καλωδίου όταν 
εργάζεστε σε εξωτερικούς χώρους μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία. 
 
Οδηγίες ασφαλείας 
Η ασφάλειά σας και η ασφάλεια των άλλων είναι πολύ σημαντική. Επομένως, σας 
παρέχουμε πληροφορίες ασφαλείας που περιλαμβάνονται σε αυτό το εγχειρίδιο και στη 
συσκευή. Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις πληροφορίες ασφαλείας. 
 



Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια 
Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή. Φυλάξτε αυτό το 
εγχειρίδιο χρήσης σε ασφαλές μέρος για μελλοντική αναφορά. 
 
! 
Αυτή η ηλεκτρική συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων 
των παιδιών) με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή νοητικές ικανότητες ή χωρίς την 
κατάλληλη εμπειρία, γνώση ή δεξιότητες. Τα άτομα αυτά θα πρέπει να βρίσκονται υπό την 
επίβλεψη ενός υπεύθυνου ατόμου και θα πρέπει να εκπαιδεύονται στην ασφαλή χρήση της 
συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. 
 
Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF) 
Αυτή η ηλεκτρική συσκευή πληροί όλα τα πρότυπα σχετικά με το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο 
(EMF). Εάν η συσκευή λειτουργεί σωστά και σύμφωνα με τις οδηγίες σε αυτό το εγχειρίδιο, 
η ηλεκτρική συσκευή θα είναι ασφαλής για χρήση. 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
3. Προσωπική ασφάλεια 
α) Να προσέχετε πάντα, να επικεντρωθείτε στη δουλειά σας. Δράσε λογικά. Μη 
χρησιμοποιείτε το μηχάνημα όταν είστε κουρασμένοι ή υπό την επήρεια ναρκωτικών, 
αλκοόλ ή άλλων ουσιών αυτά τα διεγερτικά. Οποιαδήποτε στιγμή απροσεξίας μπορεί να 
προκαλέσει σοβαρό ατύχημα. 
β) Να φοράτε προστατευτικό εξοπλισμό και να χρησιμοποιείτε πάντα γυαλιά ασφαλείας. Η 
χρήση κατάλληλου εξοπλισμού ατομικής προστασίας για τον τύπο της συσκευής και τις 
εργασίες που εκτελούνται (π.χ. μάσκα σκόνης, αντιολισθητικό ρουχισμό, κράνος ασφαλείας 
ή προστατευτικά αυτιών) μειώνει τον κίνδυνο τραυματισμού. 
γ) Αποφύγετε την ακούσια ενεργοποίηση της συσκευής. Πριν συνδέσετε το βύσμα της 
συσκευής στην πρίζα, βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης λειτουργίας της συσκευής είναι 
απενεργοποιημένος. Το να κρατάτε τη συσκευή κοντά στο διακόπτη τροφοδοσίας ενώ τη 
μεταφέρετε μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα το πάτημα του διακόπτη και την πρόκληση 
σοβαρού ατυχήματος. 
δ) Αφαιρέστε τυχόν πλήκτρα ρύθμισης πριν ξεκινήσετε τη συσκευή. Ένα κλειδί ή 
οποιοδήποτε άλλο εργαλείο που έχει μείνει σε κινούμενα μέρη της συσκευής μπορεί να 
προκαλέσει ατύχημα. 
ε) Διατηρήστε σταθερή στάση. Διατηρήστε μια σταθερή στάση για να μην χάσετε την 
ισορροπία σας στη θέση εργασίας. 
στ) Να φοράτε κατάλληλο προστατευτικό ρουχισμό. Πρέπει πάντα να φοράτε 
προστατευτικά αυτιών. 
Μην φοράτε φαρδιά ρούχα ή κοσμήματα γιατί μπορεί να πιαστούν 
περιστρεφόμενα μέρη της συσκευής. Εάν ο χειριστής έχει μακριά μαλλιά, θα πρέπει να 
φοράει ειδικό προστατευτικό δίχτυ. 
ζ) Εάν το μηχάνημα είναι εξοπλισμένο με συσκευές αναρρόφησης ή συλλογής, βεβαιωθείτε 
ότι είναι καλά και με ακρίβεια προσαρτημένες στο μηχάνημα. Η χρήση αυτών των 
συσκευών μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο των κινδύνων που σχετίζονται με τις εκπομπές 
σκόνης. 
 
4. Σωστός χειρισμός και λειτουργία ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 
α) Μην υπερφορτώνετε τη συσκευή. Χρησιμοποιήστε μόνο την κατάλληλη συσκευή για την 
εργασία. Η χρήση της κατάλληλης συσκευής για ένα δεδομένο είδος εργασίας θα είναι 
ασφαλέστερη και πιο πρακτική. 



β) Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν ο διακόπτης δεν λειτουργεί ή είναι κατεστραμμένος. 
Η χρήση συσκευής με ελαττωματικό διακόπτη είναι επικίνδυνη. 
γ) Πριν κάνετε οποιεσδήποτε ρυθμίσεις, αντικαταστήσετε αξεσουάρ ή τοποθετήσετε τη 
συσκευή μακριά, αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα. Αυτές οι προφυλάξεις 
βοηθούν στην αποφυγή ακούσιας ενεργοποίησης της συσκευής 
δ) Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά. Θα πρέπει επίσης να λάβετε όλες τις 
προφυλάξεις για να αποτρέψετε οποιοδήποτε άλλο άτομο να αποκτήσει πρόσβαση ή να 
χρησιμοποιήσει τη συσκευή χωρίς την κατάλληλη γνώση και εμπειρία. Η συσκευή μπορεί να 
είναι πολύ επικίνδυνη στα χέρια ενός άπειρου ατόμου. 
ε) Επιθεωρείτε τακτικά τη συσκευή. Ελέγξτε τη συσκευή για ζημιές, ομαλή λειτουργία των 
στοιχείων που περιστρέφονται στη συσκευή και άλλα. Εάν εντοπιστεί βλάβη, η συσκευή θα 
πρέπει να σταλεί για επισκευή. Η χρήση της συσκευής με κατεστραμμένα εξαρτήματα 
μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη. 
στ) Τα κοπτικά εργαλεία πρέπει να είναι αιχμηρά και καθαρά. Η σωστή συντήρηση των 
κοπτικών στοιχείων εξασφαλίζει επαρκή απόδοση και ποιότητα επεξεργασίας. 
 
5. Σέρβις 
α) Το σέρβις της συσκευής επιτρέπεται μόνο από εξειδικευμένο τεχνικό σέρβις. Κατά την 
επισκευή ή την αντικατάσταση πρέπει να χρησιμοποιούνται γνήσια ανταλλακτικά. Χάρη σε 
αυτό, εγγυόμαστε την ασφαλή λειτουργία της συσκευής. 
 
6. Πρόσθετες πληροφορίες για την ασφάλεια 
Α) ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Χρήση αξεσουάρ ή πρόσθετων αντικειμένων εκτός από 
αυτά που συνιστώνται σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να προκαλέσουν τραυματισμό. 
Β) Διατηρείτε όλα τα εργαλεία ασφαλείας σε καλή κατάσταση. Μην αποσυναρμολογείτε τα 
εξαρτήματα ασφαλείας που περιέχονται στη συσκευή. 
Γ) Θόρυβος. Συνιστάται η χρήση προστασίας ακοής κατά την εργασία 
με συσκευές με ηλεκτροκινητήρες. 
Δ) Οι εξωτερικές πρίζες πρέπει, σύμφωνα με τους κανονισμούς μας, να είναι εξοπλισμένες 
με συσκευή υπολειπόμενου ρεύματος (RCD). Αυτή η απαίτηση πρέπει να τηρείται ιδιαίτερα 
όταν χειριζόμαστε τα ηλεκτρικά μας εργαλεία. 
Ε) Τα κατεστραμμένα εξαρτήματα ή οι μηχανισμοί ασφαλείας θα πρέπει να αντικαθίστανται 
ή να επισκευάζονται από εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά 
στο εγχειρίδιο χρήσης. 
Οδηγίες ασφαλείας 
Διαβάστε όλες τις προειδοποιήσεις ασφαλείας και όλες τις οδηγίες. Η μη τήρηση των 
προειδοποιήσεων και των οδηγιών μπορεί να οδηγήσει σε ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά και/ή 
σοβαρό τραυματισμό. Διατηρήστε όλες τις προειδοποιήσεις και οδηγίες για μελλοντική 
αναφορά. Όταν χρησιμοποιείτε ηλεκτρικό εργαλείο, να ακολουθείτε πάντα τις παρεχόμενες 
προειδοποιήσεις ασφαλείας καθώς και τις πρόσθετες προειδοποιήσεις ασφαλείας. 
Αυτές οι οδηγίες διευκολύνουν τη λειτουργία των ηλεκτρικών εργαλείων και βοηθούν στην 
αποφυγή παρεξηγήσεων και πιθανών ζημιών ή τραυματισμών. 
Προσέξτε τις γενικές υποδείξεις ασφαλείας και τις ακόλουθες συμβουλές ασφαλείας σε 
αυτό το εγχειρίδιο για να αποφύγετε δυσλειτουργία, ζημιά ή τραυματισμό: 
 
- Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για να εργαστείτε σε υλικά που περιέχουν αμίαντο. Το 
Abzestus είναι καρκινογόνο. 
- Μην καίτε ηλεκτρικά εργαλεία 
- Μην επιχειρήσετε ποτέ να αποσυναρμολογήσετε τα ηλεκτρικά εργαλεία ΜΗΝ αφήνετε 
αυτήν τη συσκευή χωρίς επίβλεψη ενώ είναι συνδεδεμένη σε πηγή ρεύματος. 
Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα μετά τη χρήση. 



Σπουδαίος. Εάν το βύσμα 3 ακίδων που είναι συνδεδεμένο σε αυτή τη συσκευή 
καταστραφεί και πρέπει να αντικατασταθεί, είναι σημαντικό να απορριφθεί σωστά και να 
αντικατασταθεί από ένα κατάλληλο βύσμα με ασφάλεια BS 1363/3A. Πρέπει να τηρούνται 
όλες οι οδηγίες καλωδίωσης. 
 
Σημειώσεις Ασφαλείας 
Η καλωδίωση στο καλώδιο δικτύου έχει χρωματική κωδικοποίηση: μπλε - γείωση και καφέ - 
ρεύμα. Λόγω του γεγονότος ότι τα χρώματα των καλωδίων τροφοδοσίας αυτής της 
συσκευής ενδέχεται να μην αντιστοιχούν στα χρώματα που χρησιμοποιούνται για τη 
σήμανση των καλωδίων σε ένα δεδομένο βύσμα, προχωρήστε ως εξής: 
Το καλώδιο που είναι μπλε πρέπει να συνδεθεί με το καλώδιο που επισημαίνεται με το 
γράμμα N ή είναι μαύρο. 
Το καλώδιο που έχει καφέ χρώμα πρέπει να συνδεθεί με το καλώδιο που επισημαίνεται με 
το γράμμα L ή κόκκινο. 
Δικαίωμα αλλαγής: Οι προδιαγραφές υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προηγούμενη 
ειδοποίηση. 
 
Τα ακόλουθα εικονογράμματα είναι ορατά στη συσκευή: 
 
Για εσωτερική χρήση μόνο 
 
Μην πετάτε τη συσκευή σε ακατάλληλα δοχεία 
 
Φοράτε προστατευτική μάσκα Διαβάστε τις οδηγίες 
Προστασία όρασης και ακοής 
 
 
Οι ηλεκτρικές συσκευές με διπλή μόνωση ή κατηγορίας 2 είναι προϊόντα που έχουν 
σχεδιαστεί με τέτοιο τρόπο ώστε να μην απαιτούν σύνδεση ασφαλείας με ηλεκτρική γείωση 
(Αυτά τα προϊόντα ΔΕΝ πρέπει να έχουν σύνδεση με γείωση). 
 
Κίνδυνος: 
Ποτέ μην βυθίζετε αυτήν την ηλεκτρική συσκευή σε νερό ή άλλα υγρά. 
 
Προειδοποίηση: 
Ελέγξτε εάν η τάση που αναγράφεται στην πινακίδα τύπου της συσκευής αντιστοιχεί στην 
τάση στην πρίζα στην οποία θα συνδεθεί αυτή η ηλεκτρική συσκευή. 
 
ΜΗΝ χρησιμοποιείτε ηλεκτρική συσκευή εάν παρουσιάζει σημάδια ζημιάς στο φις 
τροφοδοσίας, το περίβλημα ή την ίδια τη συσκευή. Εάν υπάρχουν διαρροές στη συσκευή ή 
η συσκευή είναι κατεστραμμένη, ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή. 
 
Επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη της UKHS εάν το ηλεκτρικό σας εργαλείο έχει 
υποστεί ζημιά. 
• Όταν χρησιμοποιείτε ένα ηλεκτρικό εργαλείο για πρώτη φορά, βεβαιωθείτε ότι η τάση 
που αναγράφεται στην ετικέτα χαρακτηριστικών της συσκευής αντιστοιχεί στην οικιακή 
τάση στην πρίζα. 
• ΜΗΝ χρησιμοποιείτε ηλεκτρική συσκευή εάν παρουσιάζει σημάδια ζημιάς στο φις 
τροφοδοσίας, το περίβλημα ή την ίδια τη συσκευή. Εάν υπάρχουν διαρροές στη συσκευή ή 
η συσκευή είναι κατεστραμμένη, ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή Διαρροές ή ρωγμές ΜΗΝ 
τη χρησιμοποιείτε. 



• Μην αφήνετε τη συσκευή να λειτουργεί χωρίς επιτήρηση. Απενεργοποιείτε πάντα τη 
συσκευή και αποσυνδέετε το φις από την πρίζα όταν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται. Όχι 
Μην αφήνετε τη συσκευή αμέσως μετά την απενεργοποίησή της - περιμένετε λίγο έως ότου 
η συσκευή σταματήσει τελείως - ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΝΑ Λειτουργεί χωρίς 
ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ Ή ΖΩΩΝ. 
• Τα παιδιά πρέπει να φυλάσσονται μακριά από ηλεκτρικά εργαλεία. Μην αφήνετε τα 
παιδιά να τραβούν το καλώδιο ρεύματος, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει σοβαρό 
τραυματισμό. 
• Μην βυθίζετε τη συσκευή σε νερό ή άλλα υγρά. 
• Μην στρέφετε τα ηλεκτρικά εργαλεία σε ανθρώπους ή ζώα. Διαφορετικά, μπορεί να 
προκληθεί σοβαρός τραυματισμός. 
• Μη χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά ή άλλα καθαριστικά για να καθαρίσετε την ηλεκτρική 
συσκευή. 
• Μην χρησιμοποιείτε χημικά επεξεργασμένο νερό. 
• Ελέγξτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας είναι σε καλή κατάσταση πριν από κάθε χρήση. 
• Μη χρησιμοποιείτε άλλες ηλεκτρικές συσκευές υψηλής ισχύος στο ίδιο κύκλωμα με αυτή 
τη συσκευή. Αυτό θα αποτρέψει την υπερφόρτωση. 
• Τοποθετείτε και χρησιμοποιείτε πάντα ηλεκτρικά εργαλεία σε σταθερή, οριζόντια και 
επίπεδη επιφάνεια. 
• Το ηλεκτρικό εργαλείο προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. 
1. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το ρεύμα στη θέση κλειδώματος 
πριν κάνετε οποιεσδήποτε ρυθμίσεις, αντικαταστήσετε αξεσουάρ ή αποθηκεύσετε τη 
συσκευή. Αυτά τα προληπτικά μέτρα ασφαλείας μειώνουν τον κίνδυνο τυχαίας εκκίνησης 
της συσκευής. 
2. Χρησιμοποιήστε σφιγκτήρες ή άλλα πρακτικά μέσα για να στερεώσετε και να στηρίξετε το 
τεμάχιο εργασίας. Το να κρατάτε το τεμάχιο εργασίας στο χέρι ή στο σώμα σας κάνει το 
τεμάχιο εργασίας ασταθές και μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την απώλεια του ελέγχου του 
τεμαχίου εργασίας και του ηλεκτρικού εργαλείου. 
3. Διατηρείτε τη συσκευή καθαρή 
4. Χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα που συνιστώνται από τον κατασκευαστή και ταιριάζουν 
στο μοντέλο ηλεκτρικού εργαλείου που αγοράσατε. Αξεσουάρ που μπορεί να είναι 
κατάλληλα για μια συσκευή μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμό όταν χρησιμοποιούνται 
σε άλλη συσκευή. 
 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ 
Πριν πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε εργασία ρύθμισης ή συντήρησης, αποσυνδέετε 
πάντα τη συσκευή από την πηγή ρεύματος 
 
1. Πριν θέσετε σε λειτουργία τη συσκευή, ελέγξτε εάν η ονομαστική τάση και η ονομαστική 
συχνότητα του δικτύου συμμορφώνονται με τις προδιαγραφές στην πινακίδα τύπου. 
2. Τοποθετήστε το τραπέζι εργασίας σε μια σταθερή και επίπεδη βάση και στη συνέχεια 
προσαρμόστε το 
ρυθμίστε τις συσκευές με μέγγενη ή βιδωτό σφιγκτήρα. 
3. Περιστρέψτε το κουμπί ρύθμισης δεξιόστροφα για να ρυθμίσετε το βάθος κοπής. 
Υπάρχει μια κλίμακα στον επιλογέα ρύθμισης που δείχνει το βάθος πλανίσματος σε (mm). 
Γυρίστε το κουμπί μέχρι να επιτευχθεί το επιθυμητό βάθος κοπής. 
 
 
 



ΠΡΟΣΟΧΗ 
Δεν πρέπει ποτέ να αλλάζετε το βάθος πλανίσματος ενώ εργάζεστε γιατί αυτό θα έχει ως 
αποτέλεσμα μια ανώμαλη επιφάνεια. Για να αποφύγετε τη λανθασμένη λειτουργία, 
επαναφέρετε το αεροπλάνο στη θέση "0"! 
 
4. Συνδέστε το φις στην πρίζα. Για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή, πατήστε πρώτα το 
κουμπί απελευθέρωσης κλειδώματος του διακόπτη και κρατήστε το πατημένο ενώ αφήνετε 
τον διακόπτη. Η συσκευή είναι τώρα ενεργοποιημένη και μπορείτε να αφήσετε το κουμπί 
απελευθέρωσης κλειδώματος. 
5. Για να αποκτήσετε μια ομαλή και λεία επιφάνεια, επιλέξτε ένα μεγάλο βάθος 
πλανίσματος για πολύ ανώμαλες επιφάνειες και ένα μικρό βάθος πλανίσματος για λιγότερο 
τραχιές επιφάνειες. Κατά την εργασία, κρατήστε το ηλεκτρικό επίπεδο σε ευθεία, 
διαφορετικά η επιφάνεια του τεμαχίου εργασίας δεν θα είναι ομαλή. Αφού ολοκληρώσετε 
τις εργασίες φινιρίσματος, απενεργοποιήστε τον πίδακα και αποσυνδέστε τη συσκευή από 
την πηγή ρεύματος τραβώντας το φις από την πρίζα. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ 
1. Βεβαιωθείτε ότι τα χέρια σας δεν αγγίζουν ποτέ το τεμάχιο εργασίας ενώ βρίσκεστε στην 
επιφάνειά του. 
2. Χρησιμοποιήστε το επίπεδο μόνο για να εργαστείτε στην επάνω επιφάνεια του τεμαχίου 
εργασίας. Ποτέ μην εκτελείτε εργασίες πλανίσματος πάνω από το κεφάλι του χειριστή ή 
από το πλάι. 
3. Πριν την αποσύνδεση, βεβαιωθείτε ότι η ροή έχει σταματήσει εντελώς. 
 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΥ ΟΔΗΓΟΥ 
Το σετ με το ηλεκτρικό επίπεδο περιλαμβάνει έναν παράλληλο οδηγό. Αυτό το αξεσουάρ 
σάς επιτρέπει να διατηρείτε το πλάνισμα ευθεία και στη σωστή κατεύθυνση. Το παρακάτω 
δείχνει πώς να εγκαταστήσετε τον παράλληλο οδηγό. 
 
 
ΑΛΕΣΗ ΣΥΡΟΜΕΝΗ 
 
Υπάρχει ένα αυλάκι σε σχήμα V στο μπροστινό μέρος 
ρυθμιζόμενη πλάκα πλανίσματος. 
 
Αυτό το αυλάκι μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την κατασκευή 
λοξότμηση πλάτους περίπου 6 mm στις άκρες 
αντικείμενο εργασίας. 
 
Να είστε προσεκτικοί όταν λοξοτομείτε 
 
 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΠΙΔΩΝ 
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Να φοράτε πάντα προστατευτικά γάντια όταν αντικαθιστάτε μαχαίρια. 
 
Τα εργαλεία πλανίσματος αυτής της συσκευής μπορούν να χρησιμοποιηθούν και με τα δύο 
σελίδες. Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να τα αντικαταστήσετε ή να τα περιστρέψετε: 
Χρησιμοποιήστε το κλειδί που περιλαμβάνεται (αξεσουάρ). Βιδώστε 
τρεις βίδες για τη βάση εργαλείων. Τραβήξτε έξω τη λαβή 
εργαλεία και τραβήξτε το εργαλείο πλάνης και τραβήξτε το έξω. 



Στη συνέχεια, τοποθετήστε ένα νέο εργαλείο ή αντιστρέψτε το εργαλείο 
πλάνισμα. 
Στη συνέχεια, σπρώξτε το εργαλείο μέσα στη βάση μέχρι τέρμα και 
τοποθετήστε τα στη μέση. Αφαιρέστε τις τρεις βίδες συγκράτησης εργαλείου. 
 
 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΙΜΑΝΤΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ 
 
Μετά τη χρήση του αεροπλάνου για παρατεταμένη χρονική περίοδο, ο ιμάντας μετάδοσης 
κίνησης μπορεί να γλιστρήσει από τον κινητήριο άξονα ή ακόμα και να σπάσει. Αυτό μπορεί 
να συμβεί όταν το εργαλείο πλάνης δεν περιστρέφεται ενώ ο κινητήρας λειτουργεί. Για να 
αντικαταστήσετε τον ιμάντα μετάδοσης κίνησης, ανοίξτε την αριστερή πλευρά του 
αεροπλάνου με ένα κατσαβίδι Phillips. Τώρα μπορείτε να αφαιρέσετε τον ιμάντα 
σηκώνοντάς τον με ένα ισχυρό κατσαβίδι και ταυτόχρονα περιστρέφοντας τον άξονα 
μετάδοσης κίνησης πολλές φορές. Μπορείτε επίσης να τοποθετήσετε έναν νέο ιμάντα 
τοποθετώντας τον πρώτα στον μικρότερο τροχό και μετά στον μεγαλύτερο, ενώ τον 
περιστρέφετε πολλές φορές. 
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
Πριν καθαρίσετε τη συσκευή, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι αποσυνδεδεμένη από την 
πρίζα. Το περίβλημα της συσκευής πρέπει να καθαρίζεται με στεγνό και μαλακό πανί. Πριν 
από κάθε χρήση, ελέγχετε αν τα μαχαίρια πλάνης είναι αιχμηρά. Εάν χρησιμοποιηθεί αμβλύ 
ή κατεστραμμένο πίδακα, η απόδοση της συσκευής μειώνεται σημαντικά και μπορεί να 
οδηγήσει σε υπερφόρτωση του ηλεκτροκινητήρα. 
 
 
 
! ΠΡΟΣΟΧΗ! Μην ασκείτε υπερβολική πίεση στη συσκευή ενώ εργάζεστε 
 
ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 
 
ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ 
 
- Μην υπερφορτώνετε τη συσκευή. Χρησιμοποιήστε το σωστό ηλεκτρικό εργαλείο για τον 
τύπο εργασίας. 
- Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν ο διακόπτης δεν ανάβει και δεν σβήνει. Οποιαδήποτε 
συσκευή δεν μπορεί να ελεγχθεί από διακόπτη είναι επικίνδυνη και πρέπει να 
επισκευαστεί. 
- Αποσυνδέστε το φις από την πηγή ρεύματος πριν κάνετε οποιεσδήποτε ρυθμίσεις, 
αντικαταστήσετε αξεσουάρ ή αποθηκεύσετε το ηλεκτρικό εργαλείο. Αυτά τα προληπτικά 
μέτρα μειώνουν τον κίνδυνο κατά λάθος εκκίνησης του ηλεκτρικού εργαλείου. 
- Κρατήστε τις ηλεκτρικές συσκευές μακριά από παιδιά και μην επιτρέπετε σε άτομα που 
δεν είναι εξοικειωμένα με τη συσκευή να χρησιμοποιούν τη συσκευή. Τα ηλεκτρικά 
εργαλεία είναι επικίνδυνα στα χέρια μη ειδικευμένων χρηστών. 
- Συντηρήστε τα ηλεκτρικά σας εργαλεία. Εάν έχει υποστεί ζημιά, επισκευάστε το ηλεκτρικό 
εργαλείο πριν από τη χρήση. Πολλά ατυχήματα προκαλούνται από κακή συντήρηση ± 
ηλεκτρικές συσκευές. Είναι σημαντικό να διατηρείτε τη συσκευή καθαρή και να αφαιρείτε 
τη σκόνη μετά από κάθε χρήση. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στις οπές εξαερισμού. Καθαρίστε 
το περίβλημα με ένα μαλακό πανί εμποτισμένο με σαπουνόνερο. Μην χρησιμοποιείτε 
διαλύτες όπως π. βενζίνη, αλκοόλ κ.λπ. 



Οποιαδήποτε άλλη εργασία σέρβις που απαιτεί αποσυναρμολόγηση της συσκευής πρέπει 
να εκτελείται από εξειδικευμένο άτομο ή να επιστραφεί στο UKHS. 
- Χρησιμοποιήστε ηλεκτρικό εξοπλισμό, αξεσουάρ και εργαλεία κ.λπ. σύμφωνα με τις 
οδηγίες, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες εργασίας και τις εργασίες που πρέπει να 
εκτελεστούν. Η χρήση ηλεκτρικού εργαλείου για την εκτέλεση δραστηριοτήτων 
διαφορετικές από αυτές για τις οποίες σχεδιάστηκε η συσκευή μπορεί να οδηγήσει σε 
επικίνδυνες καταστάσεις. 
 
 
 
Την προστασία του περιβάλλοντος 
Τα ηλεκτρικά προϊόντα δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Θα 
πρέπει να απορρίπτονται σε καθορισμένα σημεία ανακύκλωσης. Επικοινωνήστε με τις 
τοπικές αρχές για πληροφορίες σχετικά με την αποθήκευση ηλεκτρικού εξοπλισμού. 
 
 
Όροι εγγύησης: 
1. Η εγγύηση παρέχεται για περίοδο 12 μηνών (24 μήνες για αγορά καταναλωτή). 
2. Η εγγύηση καλύπτει μόνο φυσικά ελαττώματα της συσκευής, δηλαδή ελαττώματα υλικού 
ή συναρμολόγησης. 
3. Η εγγύηση δεν καλύπτει τραυματισμούς που προέρχονται από εξωτερικές αιτίες, όπως: 
μηχανικοί τραυματισμοί, μόλυνση, 
πλημμύρες, ατμοσφαιρικά φαινόμενα, ακατάλληλη εγκατάσταση ή λειτουργία, καθώς και 
λειτουργία που δεν συνάδει με την υπηρεσία και με 
ΠΕΠΡΩΜΕΝΟ. Ο Εγγυητής δεν ευθύνεται σε περίπτωση λανθασμένης επιλογής του 
εργαλείου για τις ανάγκες και 
χρησιμοποιώντας το σε αντίθεση με τη χρήση για την οποία προορίζεται. 
4. Λόγω της φυσικής φθοράς των αναλώσιμων, η εγγύηση δεν καλύπτει είδη όπως καλώδια, 
μπαταρίες, φορτιστές, κουμπιά, πόμολα, διακόπτες κ.λπ. 
5. Ο πελάτης παραδίδει τα αγαθά στο κέντρο εξυπηρέτησης με δικά του έξοδα. 
6. Η συσκευή θα πρέπει να παραδοθεί στο σημείο σέρβις στην αρχική εργοστασιακή 
συσκευασία ή σε υποκατάστατη συσκευασία που προστατεύει τα προϊόντα από εξωτερικές 
ζημιές. 
7. Στη συσκευασία θα πρέπει να αναγράφεται ο αναγνωριστικός αριθμός προϊόντος που 
δόθηκε την ημέρα της πώλησης. 
8. Τα εμπορεύματα γίνονται δεκτά για σέρβις με την προσκόμιση της απόδειξης αγοράς 
9. Η επισκευή των εμπορευμάτων παρατείνεται μέχρι τη στιγμή της παράδοσης όλων των 
εγγράφων στο κέντρο εξυπηρέτησης. 
10. Εάν ο πελάτης δεν έχει όλα τα έγγραφα, θα πρέπει να ενημερώσει το κέντρο σέρβις για 
την απόφασή του να επισκευάσει τη συσκευή και να παράσχει γραπτώς μία από τις λύσεις 
που προτείνει το κέντρο εξυπηρέτησης. 
11. Το προϊόν που επιστράφηκε ή στάλθηκε στο κέντρο σέρβις θα πρέπει να είναι πλήρες. Η 
συσκευασία θα πρέπει να περιέχει το προϊόν μαζί με όλα τα στοιχεία που αγοράσατε. 
12. Η επιστροφή ημιτελών προϊόντων μπορεί να παρατείνει την προθεσμία επισκευής ή να 
την καταστήσει αδύνατη. 
13. Τα ελαττώματα που ανακαλύφθηκαν κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης θα 
αφαιρεθούν το αργότερο εντός 14 ημερών από την ημερομηνία αποδοχής της συσκευής 
υπηρεσία. Σε περίπτωση απουσίας ανταλλακτικών, η προθεσμία επισκευής μπορεί να 
παραταθεί κατά το χρόνο που απαιτείται για τη λήψη των ανταλλακτικών. 



14. Αξιώσεις βάσει της σύμβασης εγγύησης, εγγύησης και πώλησης θα γίνονται δεκτές μόνο 
με βάση την απόδειξη αγοράς που θα προσδιορίζει την ταυτότητα του αγορασμένου 
εργαλείου. Η εγγύηση ισχύει με την απόδειξη αγοράς! 
15. Εάν η υπηρεσία διαπιστώσει ότι είναι αδύνατη η άρση του ελαττώματος ή το ίδιο 
ελάττωμα εμφανιστεί ξανά παρά τις τρεις επισκευές, ο πελάτης θα λάβει μια νέα συσκευή. 
16. Η εγγύηση δεν παρέχει στον Αγοραστή το δικαίωμα να αξιώσει την επιστροφή των 
διαφυγόντων κερδών που σχετίζονται με τη ζημιά. 
17. Αυτή η εγγύηση δεν αποκλείει, περιορίζει ή αναστέλλει τα δικαιώματα του αγοραστή 
που απορρέουν από τον Νόμο της 27ης Ιουλίου 2002. (Εφημερίς Νόμων 5 Σεπτεμβρίου 
2002, Αρ. 141, τ. 1176). 
19. Σε ανεξέλεγκτες υποθέσεις εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις της Πράξης της 27ης 
Ιουλίου 2002: Περί ειδικών όρων καταναλωτικής πώλησης και τροποποίησης του Αστικού 
Κώδικα. 
 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ: 
FOREINTRADE SP. ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ.; Grochowska 341 δωμάτιο 174; 03822 Βαρσοβία 


